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 بياَاث انًسأنت الآحيت هي َفس بياَاث انًسأنت انًىجىدة في انىاجب انزاَي. 

 فزض انعذو وانفزض انبذيم، إحصاءة :  أكخب إجابخك بانخفصيم يخعًُت،في يسائم اخخبار انفزظياث

 .وانمزار، لبىل فزض انعذويُطمت يُطمت رفط و، الاخخبار وليًخها، انميى انجذونيت

  05.0اسخخذو يسخىي انذلانت. 

: المسألة

، لاو انباحذ باخخيار (C  وB و A)في دراست أجُزيج نًمارَت كًيت إَخاس رلارت أصُاف يخخهفت يٍ انخفاح 

عيُت عشىائيت يكىَت يٍ خًس شجزاث بشكم عشىائي يٍ كم صُف، رى لاو بخسجيم أوساٌ كًياث الإَخاس 

.  في انجذول أدَاِ (بانكيهىجزاو)

.  فزوق يعُىيت بيٍ كًياث إَخاس هذِ الأصُاف انزلارت (أو عذو وجىد)وكاٌ انباحذ يزغب في انخحمك يٍ وجىد 
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: السؤال الأول

 (. LSD)نفشز " ألم فزق يعُىي" لارٌ بيٍ أسواس يخىسطاث انًعانجاث انزلاد باسخخذاو غزيمت  (1)

ألم فزق "نهفزوق بيٍ أسواس يخىسطاث انًعانجاث انزلاد باسخخذاو غزيمت  (%95) أوجذ فخزاث رمت  (2)

. نفشز" يعُىي

: السؤال الثاني

: هي انًعانجت انعابطت (C)بافخزاض أٌ انًعانجت انزانزت 

 . انًعانجخيٍ الأخزييٍ باسخخذاو غزيمت داَيج كم يعانجت يٍ  لارٌ بيٍ يخىسػ انًعانجت انعابطت ويخىسػ (1)

انًعانجخيٍ  كم يعانجت يٍ نهفزوق بيٍ يخىسػ انًعانجت انعابطت ويخىسػ (%95) أوجذ فخزاث رمت  (2)

. الأخزييٍ

: السؤال الثالث

)ويخىسػ يخىسطي انًعانجخيٍ الأخزييٍ  (3)اخخبز وجىد فزق بيٍ يخىسػ انًعانجت انعابطت 
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